

INFORMACIJA ZA MEDIJE

Obnova kardiološkog i kardiohirurškog odeljenja Univerzitetske dečje klinike

Donacija Banca Intesa vredna 25 miliona dinara

Beograd (14. jun) – Pod pokroviteljstvom gospođe Tatjane Tadić, velikog prijatelja dece Srbije i inicijatora brojnih humanitarnih projekata, Banca Intesa će donirati 25 miliona dinara za obnovu Univerzitetske dečje klinike u Tiršovoj. Kako je projektom predviđeno Banka će finansirati radove, ali i opremanje kardiološkog i kardiohirurškog odeljenja Univerzitetske dečje klinike. Obnova ovog dela Klinike počće u julu, dok je kraj radova planiran za septembar ove godine.

„Čvrsto verujemo da je jedna od obaveza svih aktera društva da se sa posebnom pažnjom i odgovornošću odnose prema potrebama najmlađih. Ukoliko pogledamo čitav zdravstveni sistem sigurno ćemo se složiti da prioritet u pružanju pomoći treba da imaju porodilišta i ustanove u kojima se leče deca“, izjavila je Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa.

Kardiologija i kardiohirurgija su među najopterećenijim službama Klinike. Tu se leče deca koja boluju od različitih bolesti srca, pre svega kompleksnih srčanih mana. Odeljenja se nalaze na površini od 415 kvadratnih metara, obuhvataju bolesničke sobe sa 36 kreveta, a poslednji put su rekonstruisana 1997. godine.


Stanje na kardiološkom i kardiohirurškom odeljenju je jedno od najlošijih na Klinici. Kroz te dve službe godišnje prođe oko 20.000 dece, od kojih oko 1.500 i ostane u bolnici radi lečenja. Većina tih mališana su odojčad i mala deca, koja su po uzrastu i prirodi bolesti deca sa najtežim bolestima dečjeg doba.

„Kvalitet smeštaja pacijenata na Odeljenju je izuzetno loš, pre svega zbog prevelikog broja postelja i pacijenata. Majke i deca leže u istom kevetu, a u većini soba od po 18 kvadratnih metara je smešteno po 6 kreveta. Deca i majke jedu sa krila, nemaju ni minimum privatnosti, mokri čvorovi su dotrajali. Donacija Banca Intesa ne samo da će obezbediti ovom delu Klinike značajno popravljjanje uslova smeštaja, nego i dostojanstveno lečenje malih pacijenata“, smatra Prof. Dr Ida Jovanović generalni direktor Univerzitetske dečje klinike.

* * *

Univerzitetna dečja klinika u Beogradu je najstarija ustanova na Balkanu koja se bavi lečenjem dece. Sa stručnog aspekta reč je o jednoj od najmodernijih i najboljih pedijatrijskih zdravstvenih ustanova na ovom delu Evrope. Formirana je 1924. godine, a zgrada u kojoj se nalazi je završena pred drugi svetski rat. Tada je bila jedna od najlepših građevina tipa Moderne, tako da je pod zaštitom je Zavoda za istorijske spomenike. Teška ekonomska situacija je učinila da tehničko održavanje zgrade nije bilo moguće, a broj bolesnika koji se godišnje u njoj leči je ogroman, tako da je sa građevinskog aspekta zgrada u lošem stanju. Poslednjih deset godina se rukovodstvo Univerzitetske klinike u Tiršovoj kontinuirano ulaže napore da se zgrada renovira i boravak bolesne dece zadovolji minimalan civilizacijski nivo.

* * *

*Banca Intesa ad Beograd članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,5 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 3,2 milijarde evra, ukupnim depozitima od 1,9 milijardi evra i ukupnim plasmanim od preko 2,2 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini preko 20 organizacionih jedinica u 120 gradova Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, poslovanje sa privredom, sa lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.*